
Вариант № 11811711

1. За​да​ние 1 № 505179. В летнем лагере на каждого участника полагается 30 г сахара в день. В лагере 103 человека.
Сколь​ко ки​ло​грам​мо​вых упа​ко​вок са​ха​ра по​на​до​бит​ся на весь ла​герь на 6 дней?

2. За​да​ние 2 № 263995.
 

На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в мину‐
тах, про​шед​шее от за​пус​ка дви​га​те​ля, на оси ор​ди​нат — тем​пе​ра​ту​ра дви​га​те​ля в гра​ду​сах Цель​сия.

Опре​де​ли​те по гра​фи​ку, на сколь​ко гра​ду​сов на​гре​ет​ся дви​га​тель со вто​рой по вось​мую ми​ну​ту разо​гре​ва.

3. За​да​ние 3 № 46351. В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине
B равен 163°. Най​ди​те угол C. Ответ дайте в гра​ду​сах.

4. За​да​ние 4 № 321055. В случайном эксперименте симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того,
что на​сту​пит исход РОР (в пер​вый и тре​тий разы вы​па​да​ет решка, во вто​рой — орёл).
 

5. За​да​ние 5 № 27466. Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. За​да​ние 6 № 27821. Основания трапеции равны 4 и 10. Найдите больший из отрезков,
на ко​то​рые делит сред​нюю линию этой тра​пе​ции одна из ее диа​го​на​лей.

7. За​да​ние 7 № 512498. Материальная точка движется от начального до конечного положения. На рисунке изображён
график её движения. На оси абсцисс откладывается время в секундах, на оси ординат — расстояние от начального поло‐
же​ния точки (в мет​рах). Най​ди​те сред​нюю ско​рость дви​же​ния точки. Ответ дайте в мет​рах в се​кун​ду.

8. За​да​ние 8 № 27116. Объем треугольной пирамиды равен 15. Плоскость проходит через сторону основания этой пи‐
рамиды и пересекает противоположное боковое ребро в точке, делящей его в отношении 1 : 2, считая от вершины пирами‐
ды. Най​ди​те боль​ший из объ​е​мов пи​ра​мид, на ко​то​рые плос​кость раз​би​ва​ет ис​ход​ную пи​ра​ми​ду.

9. За​да​ние 9 № 64459.
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Най​ди​те , если .

10. За​да​ние 10 № 513897.  Груз массой 0,8 кг колеблется на пружине. Его скорость v меняется по закону 
где t — время с момента начала колебаний, T = 12 с — период колебаний,  м/с. Кинетическая энергия E (в джоу‐

лях) груза вы​чис​ля​ет​ся по фор​му​ле  где m — масса груза в ки​ло​грам​мах, v — ско​рость груза в м/с. Най​ди​те ки​не​‐
ти​че​скую энер​гию груза через 7 се​кунд после на​ча​ла ко​ле​ба​ний. Ответ дайте в джо​у​лях.

11. За​да​ние 11 № 99571. В сосуд, содержащий 5 литров 12–процентного водного раствора некоторого вещества, доба‐
ви​ли 7 лит​ров воды. Сколь​ко про​цен​тов со​став​ля​ет кон​цен​тра​ция по​лу​чив​ше​го​ся рас​тво​ра?

12. За​да​ние 12 № 77487. Най​ди​те точку мак​си​му​ма функ​ции .

13. За​да​ние 13 № 503252.  а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие про​ме​жут​ку 

14. За​да​ние 14 № 510707.  В пра​виль​ной четырёхуголь​ной пи​ра​ми​де MABCD с вершиной M стороны основания равны
6, а боковые рёбра равны 12. Найдите площадь сечения пирамиды плоскостью, проходящей через точку C и середину
ребра MA па​рал​лель​но пря​мой BD.

15. За​да​ние 15 № 508491.  Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. За​да​ние 16 № 501438.  Рас​сто​я​ние между па​рал​лель​ны​ми пря​мы​ми равно 12. На одной из них лежит вер​ши​на C, на
другой — основание AB равнобедренного треугольника ABC. Известно, что AB = 10. Найдите расстояние между центра‐
ми окружностей, одна из которых вписана в треугольник ABC, а вторая касается данных параллельных прямых и боковой
сто​ро​ны тре​уголь​ни​ка ABC.

17. За​да​ние 17 № 509124.  Консервный завод выпускает фруктовые компоты в двух видах тары — стеклянной и жестя‐
ной. Производственные мощности завода позволяют выпускать в день 90 центнеров компотов в стеклянной таре или 80
центнеров в жестяной таре. Для выполнения условий ассортиментности, которые предъявляются торговыми сетями, про‐
дукции в каждом из видов тары должно быть выпущено не менее 20 центнеров. В таблице приведены себестоимость и от‐
пуск​ная цена за​во​да за 1 цент​нер про​дук​ции для обоих видов тары.
 

Вид тары Се​бе​сто​и​мость,
1 ц.

От​пуск​ная цена,
1 ц.

стек​лян​ная 1500 руб. 2100 руб.

же​стя​ная 1100 руб. 1750 руб.
 

Предполагая, что вся продукция завода находит спрос (реализуется без остатка), найдите максимально возможную
прибыль завода за один день (прибылью называется разница между отпускной стоимостью всей продукции и её себестои‐
мо​стью).

18. За​да​ние 18 № 513718.  Найдите все такие значения параметра a, при каждом из которых наименьшее значение
функ​ции  не боль​ше 3.

19. За​да​ние 19 № 511321.  Найдите все простые числа p, для каждого из которых существует такое целое число k, что
число p яв​ля​ет​ся общим де​ли​те​лем чисел  и .
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